



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ РАЙОН
МОЛОГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
вул.Кишинівська № 221а с.Молога, Білгород-Дністровський район,
Одеська область, 67751, тел./факс (04849) 76-6-16, 76-5-60
E-mail: mologa_silrada@ukr.net

«Ід» світка 2021 року № 8-14

Максим Нагорний

Розглянувши Ваш запит щодо надання публічної інформації від 19.04.2021 року, Мологівська сільська рада Білгород-Дністровського району Одеської області повідомляє, що на виконання Закону України «Про засудження комуністичного й націонал-соціалістичного тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки» були видані наступні розпорядження:

- розпорядження від 19 лютого 2016 року №8-ОД «Про перейменування вулиць і провулків відповідно реалізації Закону України «Про засудження комуністичного й націонал-соціалістичного тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки» згідно якого були перейменовані вулиці та провулки в населених пунктах Мологівської сільської ради (копія додається);
- розпорядження від 19 лютого 2016 року №15-ср «Про перейменування вулиць і провулків в населених пунктах Випасненської сільської ради» (копія додається);
- розпорядження від 19 лютого 2016 року №10-с «Про перейменування вулиць на території Андріївської сільської ради» (копія додається);

Також, зазначаємо, що колишні Мологівська, Випасненська та Андріївські сільські ради об'єдналися в одну Мологівську територіальну громаду Білгород-Дністровського району Одеської області.

Сільський голова



Олег ГИМАЧУК



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
БІЛГОРОД ДНІСТРОВСЬКИЙ РАЙОН
МОЛОГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

19 лютого 2016 року

№ 8-ОД

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«Про перейменування вулиць, провулків відповідно
реалізації Закону України «Про засудження комуністичного
й націонал-соціалістичного тоталітарних режимів в Україні
та заборону пропаганди їх символіки»

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на
виконання Закону України «Про засудження комуністичного й націонал-соціалістичного
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки», від 09.04.2015
року №317 – VII, на підставі абзацу 2 п.6 ст.7 «Прикінцеві та перехідні положення»
Закону України «Про засудження комуністичного й націонал-соціалістичного
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки» даного Закону,
розглянувши протокол засідання робочої групи з питань реалізації даного Закону України.

1. Перейменувати вулиці та провулки в населених пунктах Мологівської сільської
ради:

село Молога

вулицю Комсомольська на вулицю Миру;
вулицю Шоперська на вулицю Покровська;
вулицю Жовтєва на вулицю Софіївська.

село Садове

вулицю Рад осіна на вулицю Дружба;
провулок Жовтєвській на провулок Садовий.

село Бикоза

вулицю Колгоспна на вулицю Центральна.

2. Дале розпорядження затвердити на черговій сесії Мологівської сільської ради.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Сільський голова



Г.П.Гавришук



ВИПАЩЕНЬСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19 лютого 2016 року

№ 15-ср

Про перейменування вулиць і провулків
в населених пунктах Вищепеньської сільської ради

Відповідно до п.п.20 п.3 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Закону України від 09.04.2015р. №417 «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки», діючи у відношенні Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдоніми) фізичних осіб, повійених та святкових дат, назв і дат історичних подій», з метою дотримання чинного законодавства щодо найменування та перейменування вулиць, враховуючи пропозиції громадянської по перейменуванню та найменуванню вулиць і провулків в населених пунктах Вищепеньської сільської ради, вважаю за необхідне:

1. Перейменувати вулиці в селі Вищепень та селі Сухолужка згідно з податками №1 і №2 відповідно.
2. Виконавкому сільській раді здійснити організаційно – правові заходи щодо виконання пункту 1 цього розпорядження.
3. Секретарю сільської ради Палдмарчук Т.В. організувати виконання цього розпорядження.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за собою.

Вищепеньській сільській раді



П.П.Кравченко

Церелік вулиць та провулків, які перейменовуються у селі Випасне

№	Стара назва вулиці чи провулка	Нова назва вулиці чи провулка
1	Вулиця Чапаєва	Вулиця Затишної
2	Провулок Чапаєва	Провулок Затишний
3	Вулиця Калініна	Вулиця Норука Менацького
4	Вулиця Кірова	Вулиця Сагайдачного
5	Вулиця Островського	Вулиця Оврука
6	Вулиця Орджонікідзе	Вулиця Михайлівська
7	Провулок Орджонікідзе	Провулок Михайлівський
8	Вулиця Орука	Вулиця Голубовського
9	Провулок Орука	Провулок Голубовського
10	Вулиця Дмитрова	Вулиця Крижанівська
11	Провулок Дмитрова	Провулок Крижанівський
12	Вулиця Подонка	Вулиця Себурьки
13	Вулиця Дзержинського	Вулиця Вагреного
14	Вулиця Котляревського	Вулиця Меліса
15	Провулок Котляревського	Провулок Мелісовий
16	Вулиця Педерасейка	Вулиця Парностраника
17	Вулиця Петрівського	Вулиця Гаси Українця
18	Провулок Петрівського	Провулок Парностраника
19	Вулиця Царя	Вулиця Балківська
20	Вулиця Горького	Вулиця Козубанського
21	Провулок Горького	Провулок Козубанського
22	Вулиця Світльницької	Вулиця Себурьки
23	Провулок Світльницької	Провулок Себурьки

24	Вулиця З.Космодем'янської	Вулиця Крушельницької
25	Вулиця Свердлова	Вулиця Козацька
26	Продукт Свердлова	Продукт Козацький
27	Вулиця Фурманова	Вулиця Солов'янова
28	Продукт Фурманова	Продукт Солов'яновий
29	Вулиця ІІ Комуні	Вулиця Мичурна
30	Вулиця Леніна	Вулиця Турканича
31	Вулиця К.Маркса	Вулиця П.Гірка
32	Вулиця Комсомольська	Вулиця А.Шарпа
33	Продукт Комсомольський	Продукт Спортивний
34	Продукт Крупської	Продукт Надії
35	Продукт Шостаровський	Продукт Солов'їнський
36	Вулиця Пархоменко	Вулиця Крандига
37	Продукт Петькомаїна	Продукт Декоративний

Додаток 2
до розпорядження сільського голови
від 19.02.2016 року № 15-ср

Черезлік
вулиць та провулків, які перейменовуються у селі Сухолуцька

№ п/п	Стара назва вулиці чи провулка	Нова назва вулиці чи провулка
1	Вулиця Енгельса	Вулиця Рибанька
2	Провулок Енгельса	Провулок Рибанський
3	вулиця Кірова	Вулиця Щастива
4	Вулиця Совхозна	Вулиця Чаїрська
5	Провулок Совхозний	Провулок Чаїрський



УКРАЇНА
 ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
 ВІЛГОРОДІ-ДІЛІСТРОВСЬКИЙ РАЙОН
 АНДРІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
 РОЗПОРЯДЖЕННЯ

с. Андріївка

№ 10 - з

19 листопада 2016 р.

Про перейменування вулиць
 на території Андріївської сільської ради

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Закону України «Про заборону комуністичної та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди такої символіки» від 09.04.2015 року № 317-VIII, на підставі вказівки № 7 від 11.11.2016 р. та на виконання постанови сесії сільської ради с. Андріївка та Розпорядження сільської ради № 10-з від 19.11.2016 р.

1. Переїменувати вулиці, розташовані на території Андріївської сільської ради Вілгород-Дністровського району Одеської області (в селі Андріївка та селі Раківщина), а саме:

в с. Андріївка: вулицю Леніна на вулицю Центральну
 вулицю Державельського на вулицю Веселу
 вулицю Маланенку на вулицю Солонину

в с. Раківщина: вулицю Леніна на вулицю Соборну
 вулицю Державельського на вулицю Винагринну
 вулицю Комсомольську на вулицю Молодіжну
 вулицю Горького на вулицю Виноградну

2. Секретарю сільської ради Вороний Ю. П. сприяти виконанню розпорядження на відповідальному рівні сільської ради.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Сільський голова 

С. П. Гришук

